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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD I

Lea atentamente este manual

& antes de utilizar el aparato y
guardelo para futuras consultas.
Para reducir posibles riesgos de
incendio, descargas eléctricas o
danos personales, tenga en cuenta
las siguientes instrucciones:

INFORMACION GENERAL

» Antes de poner en funcionamiento el
aparato, lea atentamente las siguientes
instrucciones. Guarde el manual en un
lugar seguro para que pueda consultarlo
en cualquier momento.

» Después de retirar del embalaje,
compruebe que el aparato esta en buen
estado, y si tiene alguna duda, no lo
encienda.

» Pongase en contacto con su distribuidor
0 vendedor para la devolucion del
mismo.

» Este aparato viene embalado para
proteccion contra cualquier dafio o dano
que se pueda causar por el transporte.

» El embalaje estd formado por plasticos
y otros materiales que pueden ser
peligrosos, siendo aconsejable mantener
fuera del alcance de los nifios. Estos
materiales son reciclables y deben
entregarlos en una unidad del sistema
de reciclaje apropiado, respetando las
leyes de proteccion del medio ambiente.

» Este aparato ha sido concebido
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solamente para uso domeéstico y no debe
ser utilizado con ningun otro fin, como
por ejemplo en una instalacion de nivel
comercial, industrial o cualquier otra
que no sea residencial.

No manipule el aparato con las manos
mojadas y tampoco lo sumerja en agua
ni en ningun otro liquido.

Desconecte el aparato de la toma de
corriente antes de limpiarlo.

Este aparato no esta destinado a ser
utilizado por personas (incluidos nifios)
con capacidades fisicas reducidas,
sensoriales o mentales, o falta de
experiencia y conocimiento, a menos
que hayan recibido instrucciones
relativas al uso del aparato o estén
acompanadas por una persona
responsable su uso y seguridad.

Mantener el aparato fuera del alcance
de nifos menores de 8 afos.

Los nifos deben ser supervisados
durante el uso, para asegurarse de que
no juegan con el aparato.

No continte usando el aparato

si observa que el mismo no

funciona correctamente. Apaguelo
inmediatamente y busque el fabricante o
un servicio técnico autorizado para que
un técnico cualificado pueda evaluar el
dafio y repararlo en su caso.

Siel cable de alimentacion esta danado,
debe ser sustituido por el fabricante o
el servicio técnico autorizado a través
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de un técnico cualificado para evitar el
riesgo de descarga eléctrica.

» Apague el aparato y desconecte el cable
de alimentacion de la toma de corriente
antes de sustituir cualquier pieza 0
accesorio, 0 tocar las partes moviles del
aparato.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE
SEGURIDAD I—

» Conecte el aparato Unicamente a una
fuente de alimentacion de CA. El voltaje
indicado en la placa de caracteristicas
que esta fijada en el aparato, debe
coincidir con el voltaje de la fuente de
alimentacion.

» Desconectar siempre el aparato de
la toma después de usarlo, para
desmontarlo o limpiarlo.

» Montar y utilizar el aparato siempre en
una superficie firme y estable.

» Nunca coloque el aparato encima 0
cerca de fuentes de calor, como por
ejemplo una cocina a gas / eléctrica o
dentro de un horno caliente. Mantenga
el cable de alimentacion lejos de estas
fuentes de calor o de objetos cortantes
y afilados.

» Nunca manipule el cable de
alimentacion con las manos mojadas.

» EL uso de accesorios o piezas no
recomendadas por el fabricante, puede
provocar un incendio, una descarga
eléctrica o lesiones graves.
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» Este aparato estd fabricado para ser
utilizado en interiores. Nunca lo utilice
al aire libre o partes externas de la casa.

SEGURIDAD ESPECIAL I

» jSiempre debe vigilar el aparato
mientras esté en uso! Si el pan esta
muy seco puede comenzar a quemarse
cuando se tuesta.

» Las partes metalicas de la parte
superior se calentaran cuando esté
tostando. jCUIDADO POR EL PELIGRO DE
(UEMADURAS!

» Cuando utilice la unidad por primera
vez, es posible que salga humo
y/o genere olor. Este humo y olor
son completamente inofensivos,
desapareceran después de unos 5-10
minutos de uso.

» No instale la unidad junto a objetos
inflamables (por ejemplo, cortinas,
madera, etc.)
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NOTAS I—

1. Compruebe que el voltaje del aparato se corresponde con
el de la corriente de su hogar.

2. Coloque la tapa antes de activar el molinillo de café.

3. No tire del cable de corriente de la unidad ya que este se
enrosca alrededor de la unidad en el espacio destinado para
ello (fig. 7) en la parte inferior de la unidad.

4. No quite la tapa antes de que la cuchilla se haya detenido
totalmente.

5. Limpie el molinillo después de cada uso. Asegirese de no

sumergir nunca el aparato en agua 0 en otro liquido. No lo

enjuaﬁue tampoco. También puede limpiar el aparato con un

pano humedo después de desenchufarlo.

6. No use el molinillo de café mas de un minuto de forma
continua ya que podria calentarse en exceso. Deje que el
motor se enfrie 10-15 minutos tras un uso prolongado antes
de continuar.

7. Siel cable estd dafiado o el aparato tiene otras averfas, el
fabricante, el servicio técnico o personal cualificado similar
debe sustituirlo o repararlo para evitar riesgos.

8. Usar exclusivamente en interiores. No utilice este aparato
al aire libre.

9. Esté muy pendiente si hay nifios cerca del aparato. Coloque
el aparato en un lugar alejado del alcance de los nifios.

PARTES DEL APARATO I

A. Interruptor ON/OFF
B. Tapa

C. Malinillo

D. Cuchilla

E. Unidad principal

F. Cable eléctrico

G. Almacenamiento para el cable

Manual de instrucciones

REF. 07651

MODO DE FUNCIONAMIENTO I

1. Llene el molinillo de café (fig. 2).

No lo Uene mds de 1/3 total (aprox. 28-30 g) de a tapa. Puede usar la
tapa para este fin.

2. Coloque la tapa (fig. 3).

3. Enchufe el aparato en una toma de corriente.

4. Sujete el molinillo con una mano, mantenga pulsado el
botdn B con la otra mano (fig. 4). Cuando esté lleno al méxim,
el tiempo de funcionamiento es de unos 30 sequndos. Cuanto
més tiempo pase, mejor resultado obtendra. (Nota: jNo repita
el proceso!).

5. Suelte el boton B.

6. Desenchufe este aparato de la corriente.

7. Golpee suavemente (a tapa para que caigl_a el café adherido
aella (fig. 5). Después abra la tapa del molinillo (fig. ).

fig 4|

fig 7|
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COMO LIMPIAR EL APARATO I

» 1. Primero desenchufe el aparato.

»7. Saque la tapa del aparato.

»3. Use un pafio himedo/seco para limpiar el molinillo.
» 4. Nunca use un pafio mojado para limpiar el aparato.

ALMACENAMIENTO DEL CABLE I

Puede guardar el cable enroscandolo alrededor de la parte inferior de
la unidad principal.

» Especificaciones tEcnicas

» Funciona presionando con la mano
» Sistema de blogueo de seguridad
»Espacio para guardar el cable

» Base de goma antideslizante
»(arcasa de acero inoxidable

» Hojas de acero inoxidable
Potencia: 120W

Dimensiones: 10x10x19,5cm
220-240V ~ h0Hz

REF. 07651
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INSTRUCOES DE SEGURANCA I

Manual de instrugodes

Leia este manual com atencao
& antes de utilizar o aparelho, e
guarda-lo para futuras consultas.
Para reducir possiveis riscos de
incéndio, descargas elétricas
ou danos pessoais, tenha em
consideracao as seguintes
instrucaes:

INFORMACAO GERAL I

» Antes de colocar o aparelho a funcionar,
leia com atencdo as seguintes
instrucoes. Guarde o manual em um
local seguro para que possa consultd-lo
a qualguer momento.

» Depois de retirar da embalagem,
verifigue se o aparelho estd em bom
estado, e se tiver alguma duvida, nao
utilize-o.

» Entre em contacto com o seu
distribuidor ou vendedor para a
devolucao do mesmo.

» Este aparelho vem embalado para
protecdo contra qualquer estrago
ou dano que se possa causar pelo
transporte.

» A embalagem esta formada por
plasticos e otros materiais que podem
ser perigosos, sendo aconselhavel
manter fora do alcance de criancas.
Estes materiais sdo reciclaveis, devendo
entrega-los em uma unidade do sistema
de reciclagem apropiado, respeitando as
leis de protecao do meio ambiente.
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» Este aparelho foi concebido somente
para USO DOMESTICO e ndo debe ser
utilizado com nenhum outro fim, como
por exemplo em uma instalacao de nivel
comercial, industrial ou qualquer outra
que nao seja residencial.

» Nao manipule o aparelho com as maos
molhadas e tampouco 0 merguthe em
agua ou qualquer outro liguido.

» Desconectar o aparelho da tomada antes
de limpa-lo.

» Este aparelho ndo se destina a ser
utilizado por pessoas (incluindo
criancas) com capacidades fisicas
reduzidas, sensoriais ou mentais, ou
falta de experiéncia e conhecimento, a
menos que tenham recebido instrucoes
relativas a utilizacao do aparelho ou
estejam acompanhadas por uma pessoa
responsavel pela sua utilizacao e
seguranga.

» Manter o aparelho fora do alcance de
criangas menores de 8 ano.

» As criangas devem ser supervisionadas
durante o uso, para asegurar-se de que
nao brinquem com o aparelho.

» Nao continue usando o aparelho
se observa que 0 mesmo ndo
funciona correctamente. Desligue-o
imediatamente e procure o fabricante ou
um servico técnico autorizado para que
um técnico qualificado possa avaliar 0s
danos e repara-lo se for o caso.

» Se 0 cabo de alimentacao



@®EDM.

PRODUCT

estiverdanificado, deve ser substituido
pelo fabricante ou pelo servico técnico
autorizado, através de um técnico
qualificado para evitar risco de choque
elétrico.

» Desligue o aparelho e desconecte o cabo
de alimentacdo da tomada antes de
substituir qualquer peca ou acessorio,
ou tocar as partes moveis do aparelho.

INSTRUCOES IMPORTANTES SOBRE
SEGURANCA I—

» Conectar o aparelho Gnicamente a uma
fonte de alimentagao de CA. A voltagem
indicada na placa de caracteristicas
que esta fixada no aparelho, debe
coincidir com a voltagem da fonte de
alimentacao.

» Desconectar sempre o aparelho
da tomada depois de usd-lo, para
desmonta-Lo ou limpa-lo.

» Montar e utilizar o aparelho sempre em
uma superficie firme e estavel.

» Nunca cologue o aparelho encima ou
perto de fontes de calor, como por
exemplo um fogao a gas/elétrico ou
dentro de um forno quente. Mantenha
0 cabo de alimentacao afastado destas
fontes de calor ou de objetos cortantes
e afiados.

» Nunca manipule o cabo de alimentacao
com as maos molhadas.

» 0 uso de acessorios ou pegas ndo
recomendadas pelo fabricante, poderdo
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provocar um incéndio, uma descarga
eléctrica ou ainda, lesoes graves.

» Este aparelho estd fabricado para ser
utlizado em interiores.
Nunca o utilize ao ar libre ou partes
externas da casa.

SEGURANCA ESPECIAL —

» Vocé deve sempre ficar de olho no
aparelho enquanto ele estiver em
uso! Se 0 pao estiver muito seco pode
comecar a queimar quando torrado.

» As partes de metal na parte superior
ficam quentes ao torrar. CUIDADO COM
RISCO DE QUEIMADURA!

» Ao usar a unidade pela primeira vez,
ela pode emitir fumaca e/ou criar
um odor. Essa fumaca e cheiro sao
completamente inofensivos, eles
desaparecem apos cerca de b a 10
minutos de uso.

» Nao instale a unidade proxima a objetos
inflamaveis [Tor exemplo, cortinas,
madeira, etc.
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NOTAS I

1. Verifique se a voltagem indicada no aparelho corresponde
a voltagem da corrente eléctrica da sua casa.

2. Antes de ligar o moinho de café, coloque a tampa.

3. Nao puxe o cabo do aparetho, uma vez que esté enrolado a
volta do compartimento para o caho [Fig.ﬂ, na parte de baixo
do aparelho.

4. Enquanto a [dmina ndo parar completamente de rodar, nao
tire a tampa.

5. Depois de cada utilizacdo, limpe o recipiente do moinho.
Certifique-se que nunca coloca o aparetho dentro de dgua
ou de outro liquido. Também ndo deverd enxaguar. Depois de
retirar a ficha da tomada, pode limpar o aparetho com um
pano himido.

6. Nao use o moinho de café durante mais de 1 minuto
seguido, uma vez que poderd sobreaquecer. Depois de usar o
aparelho durante um longo periodo e antes de o continuar a
usar, deixe o motor arrefecer durante 10 a 15 minutos.

7. Se o cabo estiver danificado ou o aparelho apresentar
al%u.ma avaria, deverd ser substituido ou reparado pelo
fabricante, pelo seu representante ou por um técnico
igualmente qualificado, de forma a evitar qualquer risco.

8. Utilize apenas no interior. Nao use no exterior.

9. Se houver alguma crianca junto ao aparetho, mantenha-se

vigilante. Mantenha o aparelho num local fora do alcance das
criancas.

DESCRICAQ GERAL I

A. Botao Ligar/Desligar.
B. Tampa.

C. Recipiente Moinho.
D. Lamina.

E. Aparetho Principal.
F. Cabo Eléctrico.

G. Compartimento para o Cabo.

Manual de instrugodes

REF. 07651

FUNCIONAMENTO

1. Encha o recipiente do moinho (Fig. 2)

Nao encha mais do que um 1/3 da tampa (cerca de 28 a 30 g.). Pode usar
a tampa para este fim.

2. Cologue a tampa (Fig. 3).
3. Ligue o cabo eléctrico a uma tomada de parede.

4. Segure no_moinho de café com uma mdo e mantenha o
botao B premido com a outra mao

(Fig. 4). Na capacidade maxima, esta operacdo dura cerca de
30 segundos. Quanto mais durar o processo, melhor serdo os
resultados ( Nota: Nao moa demais! ).

5. Solte o botdo B.

6. Desligue o cabo eléctrico da tomada de parede.

7. Dé uma pancadinha na tamBa para retirar o café em po que
fica colado (Fig.5). A seguir, a

ra 0 moinho de café (Fig.6).

fig 4|

fig 7|
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LIMPAR 0 APARELHO I
1. Desligue a ficha da tomada eléctrica.
2. Tire a tampa do aparelho.

3. Limpe o recipiente do moinho com um pano hdmido.

4. Nunca limpe o aparelho com um pano molhado.

COMPARTIMENTO PARA 0 CABO

Pode guardar o cabo eléctrico enrolando-o a volta do fundo do aparelho
principal.

» Especificagoes técnicas

» Funciona pressionando a mao

» Sistema de bloqueio de seguranca
»Espaco para guardar o cabo

» Combase de antideslizante

» Corpo de aco inoxiddvel

» Laminas de ago inoxiddvel

Poténcia: 120W
Dimencdes: 10x10x19,5cm
220-240V ~ 50Hz
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INSTRUCTION MANUAL I

Instruction manual

Read this manual carefully before

& using the device and save it for
future reference. To reduce possible
risk of fire, electric shock or
personal injury, keep in mind the
following instructions:

GENERAL INFORMATION

» Before operating this appliance, read the
following instructions. Keep the manual
in a safe place so you can consult it at
any time.

» After removing the packaging, check
that the appliance is in good condition,
and if you have any questions, do not
turn it on.

» Contact your distributor or seller for the
return of the appliance.

» This device is packed for protection
against any damage or damage that may
be caused by transportation.

» The packaging is made up of plastics
and other materials that can be
dangerous. Keep out of reach of
children. These materials are recyclable
and must be delivered in a unit of the
appropriate recycling, respecting the
environmental laws.

» This appliance has been designed for
DOMESTIC USE only and must not be
used with any other appliance, such as
for example in a commercial, industrial
or any other non-residential installation.
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» Do not handle the appliance with wet
hands and do not immerse it in water or
any other liquid.

» Unplug the appliance from the mains
before cleaning it.

» This device is not intended to be used by
people (including children) with reduced
physical capacities, sensory or mental,
or lack of experience and knowledge,
unless they have received instructions
regarding use of the device or are
accompanied by a responsible person.

» Keep the device out of the reach of
children under 8 years.

» Children should be supervised during
use, to make sure they do not play with
the appliance.

» Do not continue using the appliance
if you notice that it is not working
properly. Turn it off immediately
and look for the manufacturer or an
authorized technical service so that a
qualified technician can evaluate the
damage and repair it if necessary.

» |f the power cord is damaged, it must
be replaced by the manufacturer or by a
qualified technician to avoid the risk of
electric shock.

» Turn off the appliance and disconnect
the power cord from the power outlet
before replacing any part or accessory,
or before touching the moving parts of
the device.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

» Connect the device only to an AC power
source. The voltage indicated on the
rating plate that is on the device, must
match the voltage of the power supply.

» Always disconnect the appliance from
the socket after use, to disassemble or
clean it.

» Always mount and use the appliance on
a stable and secure surface.

» Never place the appliance on or near
heat sources, such as a gas / electric
stove or inside a hot oven. Keep the
power cord away from these sources of
heat or sharp objects.

» Never handle the power cord with wet
hands.

» The use of accessories or parts not
recommended by the manufacturer may
cause a fire, an electric shock or serious
injuries.

» This device is manufactured to be used
indoors. Never use it outdoors or in
outside parts of the house.

SPECIAL SAFETY I

» You should always keep an eye on the
appliance while it is in use! If the bread
is too dry it may start to burn when
toasted.

» The metal parts on top will get hot when
toasting. CAUTION OF BURN HAZARD!

» When you use the unit for the first

Instruction manual
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time, it may emit smoke and/or
create an odor. This smoke and smell
are completely harmless, they will
disappear after about 5-10 minutes of
use.

» Do not install the unit next to flammable
obje]cts (for example, curtains, wood,
etc.
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NOTES I

1. Check if the voltage indicated on the appliance corresponds
to the mains voltage in your home.

2. Place the cover before switching on the coffee mill.

3. Do not pull the power cord from the unit, because the
power cord is winding around in the cord storage (fig.7) on
the bottom of the unit.

4. Do not take off the cover before the blade has come to a
complete standstill.

5. Clean the mill beaker after every use. But ensure never to
immerse the appliance in water or other liquid. Do not rinse
either. You can clean the appliance with a damp cloth after
removing the plug from the mains socket.

6. Do not operate the coffee mill for longer than Tminute
continuously as this could cause overheating. Let the motor
cool down for 10-15 minutes after long operation before you
continue.

7. If the cord is damaged or the appliance has other
breakdowns, it must be replaced or repaired by the
manufacture or its service agent or a similarly qualified
person in order to avoid a hazard.

8. Indoors use only. Do not use outdoors.

9. Keep an eye on children when the children are in the

vicinity of the appliance. Keep the appliance at a place where
children cannot touch it.

GENERAL DESCRIPTION I

A. On/off switch.
B. Cover.

C. Mill beaker.
D. Blade.

E. Main unit.

F. Main cord.

G. Cord storage.

Instruction manual

REF. 07651

HOW TO OPERATE

1. Fill the mill beaker (fig. 2)

Do not fill higher than 1/3 cup (app. 28 to 30 g.) of the cover. You may
use the cover for this purpose.

2. Place the cover (fig. 3).

3. Insert the main plug into a wall socket.

4. Hold the coffee mill with one hand, press and hold switch
B with another hand (fig. 4). With a maximum filling the
operation takes about 30 seconds. The longer you continue
the operation, the better the results will be. ( Note: Do not
over-process! ).

5. Release switch B.

6. Remove the main plug from the wall-socket.

7. Pat the cover to remove ?_rmé?d coffee sticking to it (fig.b).
ig.0).

Then open the coffee mill (

fig 4|

fig 7|
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HOW TO CLEAN THE APPLIANCE I

1. Removing the plug from the mains socket.
2. Take off the cover from the appliance.
3. Use a dry damp cloth to clean the mill beaker.

4. Never use wet cloth to clean the appliance.

CORD STORAGE M

You can store excess main cord by winding around the bottom of the
main unit.

» Technical characteristics
» Pulse operating model

» Safety lock system

» Cord storage

» Anti-slip rubber feet

» Sainless steel housing

» Stainless steel blade

Power: 120W
Size: 10x10x19,5cm
220-240V ~ h0Hz

REF. 07651




@®EDM.

PRODUCT

CONSIGNES DE SECURITE I

Manuel d’instructions

& Lisez attentivement ce manuel

avant d’utiliser l'appareil et
conservez-le pour référence
ultérieure. Pour réduire le risque
d’incendie, d’électrocution ou de
blessure, gardez les instructions
suivantes a l'esprit:

INFORMATIONS GENERALES I——

» Avant de mettre lappareil en service,
lisez attentivement les instructions
suivantes. Conservez le manuel dans un
endroit stir pour pouvoir le consulter a
tout moment.

» Apres avoir enlevé lemballage, vérifiez
que lappareil est en bon état, et si vous
avez des doutes, ne lallumez pas.

» Contactez votre distributeur ou vendeur
pour échanger ou restituer lappareil.

» Cet appareil est emballé pour la
protection contre tout dommage lors du
transport.

» ['emballage est formé de matieres
plastiques et d‘autres matériaux pouvant
étre dangereux. Il est conseillé de les
garder hors de portée des enfants. Ces
matériaux sont recyclables et doivent
étre livrés dans une unité de recyclage
appropriée, en respectant les lois de
protection de lenvironnement.

» Cet appareil a été concu pour un USAGE
DOMESTIQUE seulement et ne doit pas
étre utilisé a dautres fins, telles qu'une
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installation commerciale, industrielle
ou toute autre installation non
residentielle.

» Ne manipulez pas appareil avec les
mains mouillées et ne le immergez pas
dans leau ou tout autre liquide.

» Débranchez lappareil de la prise avant
de le nettoyer.

» Notice d'utilisation. Cet appareil nest
pas prévu pour étre utilisé par des
personnes (y compris les enfants) dont
les capacités physiques, sensorielles
ou mentales sont réduites, ou des
personnes dénouges d'expérience ou
de connaissance, sauf si elles ont pu
bénéficier, par Uintermédiaire d'une
personne responsable de leur sécurité,
d'une surveillance ou d'instructions
préalables concernant lutilisation de
lappareil.

» Gardez lappareil hors de portée des
enfants de moins de 8 ans.

» Les enfants doivent étre surveillés lors
de Uutilisation pour sassurer qu'ils ne
jouent pas avec lappareil.

» Ne continuez pas a utiliser lappareil
si vous remarquez qu'il ne fonctionne
pas correctement. Eteignez-le
immédiatement et recherchez le
fabricant ou un service technique agréé
afin qu'un technicien qualifié puisse
évaluer les dommages et le réparer si
nécessaire.

» Si le cordon d'alimentation est
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endommage, il doit &tre remplacé par e
fabricant ou le service technique agréé
par un technicien qualifié afin déviter
tout risque d'électrocution.

» Eteignez lappareil et débranchez le
cordon dalimentation de (a prise
avant de remplacer une piéce ou un
accessoire, ou avant de toucher les
pieces mobiles de lappareil.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES Il

» Connectez lappareil uniguement a
une source d‘alimentation de courant
alternatif (CA). La tension d'alimentation
doit correspondre a celle indiguée sur la
plague signalétique.

» Débranchez toujours lappareil de (a
prise apres son utilisation, et avant de
le démonter ou le nettoyer.

» Toujours monter et utiliser lappareil sur
une surface ferme et stable.

» Ne placez jamais lappareil sur ou a
proximité de sources de chaleur, telles
qu'une cuisiniere a gaz / électrique ou
dans un four chaud. Gardez le cordon
d‘alimentation a ('écart de ces sources
de chaleur ou d'objets tranchants et
coupants.

» Ne manipulez jamais e cordon
d‘alimentation avec les mains mouillées.

» L'utilisation d'accessoires ou de pieces
non recommandeés par le fabricant peut
provoquer un incendie, une électrocution
ou des blessures graves.
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» Cet appareil est fabriqué pour étre
utilisé a Uintérieur. Ne Uutilisez jamais a
lextérieur.

SECURITE SPECIALE M

» Vous devez toujours garder un ceil sur
lappareil pendant son utilisation ! Si le
pain est trop sec, il peut commencer a
briler lorsqu'il est grillé.

» Les parties métalliques sur le dessus
deviendront chaudes lors du grillage.
ATTENTION RISQUE DE BRULURE !

» Lorsque vous utilisez lappareil pour
la premiére fois, il peut émettre de la
fumeée et/ou créer une odeur. Cette
fumée et cette odeur sont totalement
inoffensives, elles disparaitront apres
environ b a 10 minutes d’utilisation.

» N'installez pas lappareil a coté dobjets
inflammables (par exemple, des rideaux,
du bois, etc.)




@®EDM.

PRODUCT

CLASSES I—

1. Vérifiez que la tension de lappareil correspond a celle du
courant dans votre logement.

2. Replacez le couvercle avant d‘activer le moulin a café.

3. Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation de Uappareil car il
senroule autour de appareil dans Uespace pour cordon (fig.
7) au bas de Uappareil.

4. Ne retirez pas le capuchon avant que la lame ne soit
completement arrétée.

5. Nettoyez le moulin aprés chaque utilisation. Assurez-vous
de ne jamais immerger Lappareil dans leau ou tout autre
liquide. Ne le rincez pas non plus. Vous pouvez également
nettoyer Lappareil avec un chiffon humide apres lavoir
débranché.

6. N'utilisez pas le moulin a café pendant plus d’une minute
en continu car il pourrait surchauffer. Laissez le moteur
refroidir pendant 10 & 15 minutes aprés une utilisation
prolongée avant de continuer.

7. Si le cordon est endommagé ou si Lappareil présente
d‘autres défauts, le fabricant, un technicien de service ou un
personnel qualifié similaire doit le remplacer ou le réparer
pour éviter tout danger.

8. Utiliser exclusivement & Uintérieur. N'utilisez pas cet
appareil a Uextérieur.

9. Faites trés attention s'il g a des enfants a proximité de
a

(appareil. Placez lappareil dans un endroit hors de portée
des enfants.

DESCRIPTIF GENERAL I

A. Interrupteur MARCHE/ARRET
b.Couvercle

C. Broyeur

D. Lame

E. Unité principale

F. Cordon d'alimentation

G. Rangement du cordon

Manuel d’instructions
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MODE DE FONCTIONNEMENT I

1. Remplissez le moulin & café (fig. 2).

Ne le remplissez pas a plus d'1/3 (environ 28-30 g) du
bouchon. Vous pouvez utiliser le couvercle a cet effet.

2. Mettez le couvercle (fig. 3).

3. Branchez (appareil sur une prise.

4. Tenez le moulin d'une main, maintenez le bouton B enfoncé

de Lautre main (fig. 4). Lorsquil est plein au maximum, le

temps de travail est d'environ 30 secondes. Plus le temps
asse, meilleur sera le résultat que vous obtiendrez

FRemarque - ne répétez pas le processus 1).

5. Relachez le bouton B.

6. Débranchez cet appareil du secteur.

7. Tapotez doucement le couvercle pour faire tomber le café
g]m y colle (fig. 5). Ouvrez ensuite Le couvercle du moulin (fig.

fig 4|

fig 7|
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COMMENT NETTOYER L'APPAREIL I
1. Débranchez d'abord lappareil.

2. Retirez le couvercle de lappareil.
3. Utilisez un chiffon humide/sec pour nettoyer le broyeur.

4. N'utilisez jamais de chiffon humide pour nettoyer lappareil.

RANGEMENT DU CORDON I

Vous pouvez ranger le cable en enroulant autour du bas de Uunité
principale.

» Spécifications techniques

» Fonctionne a la main

»systeme de verrouillage de sécurité
»Espace de rangement des cables

» Base en caoutchouc antidérapant
» boitier en acier inoxydable

» feuilles dacier inoxydable

Puissance : 120W
Dimension : 10x10x19.5¢m
220-240V / H0Hz

REF. 07651
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DESECHO

Este simbolo en el producto o en las instrucciones significa que su equipo
eléctricoy electrénico debe desecharse al final de su vida Util en un contenedor
especializado; no lo deseche en el contenedor habitual de residuos del hogar.
En la UE existen sistemas especiales de recogida de residuos para su posterior
eciclaje. Para mas informacion, péngase en contacto con la autoridad local o
con el minorista al que adquirié el producto.

o

GARANTIA

ELEKTRO-3, S.C.C.L. certifica que sus productos cumplen con las
exigencias de calidad y DISPONEN DE LA GARANTIA LEGAL segun la
normativa vigente en cada pais. En caso de observar algun defecto o
problema en el producto contacte con nuestro Servicio de Asistencia
Técnica (SAT) llamando al tel. +34 610 699 257.

LA FACTURA ES LA GARANTIA DEL PRODUCTO
EL FABRICANTE DECLINA TODA RESPONSABILIDAD DEBIDA A UNA INCORRECTA INSTALACION DEL APARATO.

PORTUGUES

hi¢

— _
ELIMINACAO

Este simbolo no produto ou nas instrucdes significa que o seu
equipamento electrico e electrénico deve ser eliminado uma vez
terminada a sua vida Gtil num contentor especializado; ndo deite o
aparelho para um contentor normal destinado a residuos domésticos. Na
EU existem sistemas especiais de recolha de residuos para a sua posterior
reciclagem. Para mais informagdes, entre em contacto com a autoridade
local ou com o estabelecimento onde adquiriu o produto.

1o

GARANTIA

A ELEKTRO-3, S.C.C.L. certifica que os seus produtos cumprem os
requisitos de qualidade e POSSUEM GARANTIA LEGAL de acordo com a
legislacéo vigente em cada pais. Caso detete algum defeito ou problema
no produto, entre em contato com o nosso Servico de Assisténcia Técnica
(SAT) através do tel. +34.610.699.257.

A FATURA E A GARANTIA DO PRODUTO
O FABRICANTE DECLARA TODA A RESPONSABILIDADE DEVIDO A UMA INSTALAGAO INCORRETA DO APARELHO.

ENGLISH

hi¢

—

WASTE

This symbol on the product or in the instructions means that your
electrical and electronic equipment must be disposed at the end of
its useful life in a specialized container; Do not dispose it in the usual
household waste container. In the EU there is special waste collection
systems for subsequent recycling. For more information, contact with the
local authority or the retailer from whom you purchased the product.

o

WARRANTY

ELEKTRO-3, S.C.C.L. certifies that its products comply with the quality
requirements and HAVE THE LEGAL GUARANTEE according to the
regulations in force in each country. In case of observing any defect or
problem in the product, please contact our Technical Assistance Service
(SAT) by calling +34 610 699 257.

THE INVOICE IS THE PRODUCT WARRANTY
THE MANUFACTURER DECLINES ALL RESPONSIBILITY DUE TO AN INCORRECT INSTALLATION OF THE APPLIANCE.

FRANCAIS

hi¢

—

DECHET

Ce symbole sur le produit ou dans les instructions signifie que votre
équipement électrique et électronique doit étre collecté a la fin de sa vie utile
par une filiére spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classique.
Dans I'UE , il existe des systemes spéciaux de collecte des déchets pour
recyclage ultérieur . Pour plus d'informations , contactez votre administration
locale ou le vendeur auprés duquel vous avez acheté le produit.
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GARANTIE

ELEKTRO-3, S.C.C.L. certifie que ses produits sont conformes aux exigences
de qualité et qu'ils disposent de la GARANTIE LEGALE selon la Iégislation
en vigueur dans chaque pays. En cas d'observation d'un défaut ou d'un
probléme dans le produit, veuillez contacter notre Service d'Assistance
Technique (SAT) en appelant le +34 610 699 257.

LA FACTURE D'ACHAT EST LA GARANTIE DU PRODUIT
LE FABRICANT DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN RAISON D'UNE INSTALLATION INCORRECTE DE LAPPAREIL .

IMPORTADO POR / IMPORTED BY
www.edmproduct.com

EDM.

PRODUCT

ELEKTRO 3,
F-43389675

Poligono Ind. Alba

C/ Barenys, 21 - 43480 Vila-seca
Tarragona - Espafa
FABRICADO EN / MADE IN
CHINA

S.COOP.C.L.



